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Τριμερής συνάντηση Επισκόπου Μπουκόμπας, 
Μάξιμου Χαρακόπουλου και ΥΦΥΠΕΞ Γιώργου 
Κώτσηρα
/ Επικαιρότητα

Μήνυμα αλληλεγγύης προς το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και 
στο ιεραποστολικό έργο που επιτελεί, έστειλε ο Γενικός 
Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας 
(ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος 
Χαρακόπουλος μετά τη συνάντηση με τον Υφυπουργό 
Εξωτερικών κ. Γιώργο Κώτσηρα, στην οποία συνόδευσε τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας, 
Πατριαρχικό Επίτροπο Ρουάντας, κ. Χρυσόστομο.

«Η ιεραποστολική δράση έχει την αφετηρία της στην ίδια την ίδρυση της 
Εκκλησίας μας. Όπως εύστοχα έχει ειπωθεί από τον μεγάλο ιεραπόστολο, 
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο, που υπηρέτησε με απαράμιλλο ήθος το 
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ιεραποστολικό έργο, “μία Εκκλησία χωρίς Ιεραποστολή είναι μία Εκκλησία χωρίς 
αποστολή”. Η Ορθοδοξία κατόρθωσε στο διάβα των αιώνων να διατηρήσει υψηλό 
και ανόθευτο το ιεραποστολικό πνεύμα, καθώς το υπηρέτησε με αυταπάρνηση και 
με σεβασμό στην ταυτότητα κάθε λαού και κάθε ανθρώπου. Η πολύτιμη αυτή 
παράδοση συνεχίζεται και σήμερα, πρωτίστως από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 
υπό τον Μακαριώτατο πατριάρχη κ. Θεόδωρο, με εξαιρετικά δείγματα γραφής 
στην αφρικανική ήπειρο. Χρέος μας είναι να σταθούμε αλληλέγγυοι στην αποστολή 
που επιτελεί το δευτερόθρονο Πατριαρχείο, δείχνοντας πραγματική και 
ανυστερόβουλη αλληλεγγύη στους συνανθρώπους μας στις χώρες που έχει την 
ευθύνη της ποιμαντορίας του», δήλωσε ο  δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος.

Λαρισαίοι στηρίζουν την ιεραποστολή

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ προσφέρθηκε να συνοδεύσει τον Ιεράρχη του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας στο Υπουργείο Εξωτερικών, όταν ενημερώθηκε επ’ αυτού κατά τη 
διάρκεια της Ιεραποστολικής Διημερίδας η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου 
στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Λαρίσης, με θέμα: «Η ιεραποστολική συνείδηση 
της Εκκλησίας».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος σε σύντομη παρέμβασή του ευχαρίστησε τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Χρυσόστομο για το πολυσχιδές έργο του και την 
εμπεριστατωμένη εισήγησή του που στόχο έχει την αφύπνιση όλων μας για την 
ιεραποστολή. Όπως χαρακτηριστικά είπε «και εμείς στην Διακοινοβουλευτική 
Συνέλευση Ορθοδοξίας έχουμε τη τύχη να γευόμαστε τους καρπούς αυτής της 



ιεραποστολικής δράσης, καθώς στην Οργάνωσή μας συμμετέχουν ενεργά 
εκπρόσωποι της υποσαχάριας Αφρικής, όπως είναι οι Ορθόδοξοι βουλευτές από 
την Ουγκάντα».

Ο Θεσσαλός πολιτικός δεν παρέλειψε να επαινέσει «τους Λαρισαίους που 
συμμετέχουν ενεργά στην ιεραποστολική δράση, όπως είναι τα μέλη του 
Ορθοδόξου Ιεραποστολικού Συλλόγου «Πορεία Αγάπης» και του Συλλόγου 
Φιλανθρωπίας και Ιεραποστολής Φαρσάλων “Παναγία Ελεούσα”. Η στάση τους 
αποδεικνύει ότι στις μέρες μας δεν έχει χαθεί η γνήσια ανθρωπιά και το γνήσιο 
χριστιανικό πνεύμα».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ιεραποστολική διημερίδα στη Λάρισα
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